

Відгук
на проєкт освітньо-професійної програми
Фінанси, банківська справа та страхування
спеціальності 072 Фінанси, банківська справа,
страхування та фондовий ринок
галузь знань 07 Управління та адміністрування
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
Полтавського державного аграрного університету

Наведений проєкт свідчить, що освітньо-професійна програма Фінанси, банківська справа та страхування складена логічно, а її профіль включає в себе: загальну інформацію, мету, характеристику освітньої програми, викладання та оцінювання, програмні компетентності та програмні результати, придатність випускників до подальшого працевлаштування, подальшого навчання.

Дисципліни навчального плану, наведені в проєкті освітньо-професійної програми, відображають актуальні для фінансової діяльності проблеми. Освітньо-професійна програма базується на загальновідомих наукових результатах із урахуванням сучасного стану економіки та ринкових відносин, орієнтує на актуальну спеціальність, у рамках якої можлива подальша наукова та професійна кар'єра в області банківської, страхової та фінансової діяльності.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми Фінанси, банківська справа та страхування відповідає профілю дисциплін, що викладаються, при цьому до навчального процесу залучаються особи з досвідом практичної роботи з даної спеціальності.

Вважаємо, що в цілому дисципліни, які зазначені в даній ОПП відповідають профілю спеціальності, програмним результатам та компетентностям, відображають актуальність та унікальність спеціальності. При цьому, на наш погляд, доцільно було б розширити та оновити наскрізну програму виробничих практик з урахуванням змін у банківській та страховій сферах, а також доцільності залучення до складу баз практик суб'єктів фондового ринку.

Загалом, вважаємо що зміст наведеного для громадського обговорення проєкту освітньо-професійної програми Фінанси, банківська справа та страхування для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти можна рекомендувати як основу для розробки і реалізації відповідної програми підготовки здобувачів вищої освіти спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок.

Керівник ТОВ «Фінансова компанія
«Профіт капітал»



Андрій ЗАПОРОЖЧЕНКО